INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL

GUAYAQUIL, ABRIL 24 DEL 2018

SRS.

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA

MAXIGROUP CORPORACION S.A.

CHIDAD

DE MIS CONSIDERACIONES:

ES UN GRAN PLACER PRESENTARLES A UDS EL INFORME. SOBRE MI GESTION COMO REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA CORRESPONDIENTE AL AÑO DEL 2017

ACTIVO TOTAL US/ 1.898,08, EL PASIVO ESTA CONFORMADO POR EL CAPITAL SUSCRITO US/ 800,00 PASIVO CORRIENTE US \$393,57 UTILIDAD EJERCICIO S US/704,51 LA MISMA SE RECOMIENDA PASAR A LAS RESERVAS PARA DE ESTA MANERA SE CAPITALICE LA COMPAÑIA

LA COMPAÑIA. SE DEDICA A LA ACTIVIDAD DE ACTIVIDADES DE COMPRA Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS

ESPERAMOS ILACER UN ESTUDIO DE MARKETING PARA QUE DE ESTA MANERA OBTENER MAS CLIENTES Y POR ENDE MEJORAR LAS VENTAS PARA ESTE NUEVO AÑO OBTENER UNA MAYOR UTILIDAD Y QUE LA MISMA SEA DEL BENEPLACITO DE UDS.

NO SE HAN PRESENTADO INCIDENCIAS QUE HAYAN OBSTACULIZADO. LA MARCHA DE LA EMPRESA QUE PUDIERAN TENER INICIDENCIAS NEGATIVAS O REPERCUCIONES FUTURAS.

ES TODO CUANTO PUEDO INFORMAR A LOS SEÑORES ACCIONISTAS AGRADECIENDO POR LA CONFIANZA PRESTADA AL SUSCRITO Y DEJANDO EN CONSIDERACION EL PRESENTE INFORME. ME SUSCRIBO

SR. ROMULSAWILLIAN CHIPANTIZA FERNANDES

C I No. 0913205076

PRESIDENTE